

证券代码：002214

证券简称：大立科技

浙江大立科技股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：20211031

<b>投资者关系活动类别</b>	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input checked="" type="checkbox"/> 其他（ <u>电话会议</u> ）
<b>参与单位名称及人员姓名</b>	国寿养老 于蕾，华泰柏瑞基金 张慧，中金财富 韩伟平，银河证券 李良，人保资产 黄鑫，中信证券 陈卓，新干线传媒 金枝，中金公司 刘婧，海通证券 谢志勇，中邮基金 郑玲，博时基金 王鹤锴，银华基金 贲兴振、吴颖，华西银峰投资 沈兆君、梁鹏、李伯翰，华泰证券 刘星辰等机构投资者和个人投资者（共计 98 人）
<b>时间</b>	2021 年 10 月 31 日
<b>地点</b>	电话会议
<b>上市公司接待人员姓名</b>	董事长、总经理 庞惠民                      董事会秘书 范 奇 财务总监 徐之建
<b>投资者关系活动主要内容介绍</b>	<p>一、由范奇先生对公司 2021 年第三季度业绩进行了解读： 报告期内，公司实现营业收入 74,139.71 万元，较上年同期减少 7669.25 万元，同比减少 9.37%。由于疫情缓解，防疫类产品收入较上年同期减少 98.18%，但非防疫类产品业务收入实现 161.22%的大幅增长。第三季度实现营业收入 1.01 亿，其中非防疫类产品中的民品业务收入较上年同期增长 50.10%。</p> <p>二、互动交流：</p> <p>1. 问： 公司季报业绩下滑的原因</p>

**答：** 由于疫情反弹特别是对局部重点地区生产生活造成较大影响，导致民品业务收入不及预期。同时为适应非防疫类产品业务的扩张趋势，公司大幅增加了销售、研发的投入，年初至报告期，公司管理费用增长 13.85%，销售费用增长 16.5%，研发费用增长 27.1%，其中第三季度研发费用较上年同期增长近 37%。

公司预计全年业务结构将较上年同期发生显著变化，非防疫类产品业务收入占比将显著提升，其中型号装备产品预计持续保持快速放量增长；随着疫情缓解，公司民品业务有望快速恢复增长，如：“新基建”和新兴消费等领域，需求预计明显放量。

**2. 问： 请介绍下公司与长光机、夜视院集团的合作**

**答：** 一、与中科院长春光机所战略合作，9月30日，公司与中科院长春光机所签订《合作框架协议》，双方共同发起成立能够独立核算的合资公司，积极开展光电装备项目研发合作。

合资公司将以长光机已中标的相关光电装备类项目为基础开展产业化合作，努力推动合资公司成为企业与科研机构合作的典范，同时带动公司的技术进步，实现科研成果的产业化高效落地。

二、与兵器工业下属夜视研究院集团战略合作，各自整合氧化钒非制冷探测器业务、技术、团队和相关核心资产，组建合资公司。合资公司专注于非制冷红外探测器及机芯研发生产，生产全型谱系列的非制冷红外探测器，全面满足市场需求。推动非制冷红外探测器产业独立自主发展，努力实现核心器件的自主可控。目标是在国内市场特别是兵器集团已有的军品市场竞争中取得领先优势，成为行业龙头。

**3. 问： 公司募投项目的进展情况**

	<p><b>答：</b> 本次募集资金拟投建的“全自动红外测温仪扩建项目”将有效扩充公司测温类产品的产能，提升公司在面对诸如本次疫情等应急性事件的生产能力；“年产 30 万只红外温度成像传感器产业化建设项目”将大幅提升核心器件非制冷红外探测器的产能，以同步应对公司装备和民用产品产能扩张。同时，公司还考虑了产业升级的需要，在本次募投项目中亦安排了“光电吊舱开发及产业化项目”，以显著提升公司红外装备研制水平，并在机载装备领域实现从核心设备到整机系统的产品线升级，进一步提升公司装备业务发展空间。现项目均已进入实施阶段。</p> <p>注：本次机构调研未发生未公开重大信息泄密情况。</p>
<b>附件清单(如有)</b>	无
<b>日期</b>	2021 年 10 月 31 日